

Mozgássérült tábor a szegedi gyülekezetben

Ismét mozgássérült tábor volt Szegeden, a Napos Oldal a Sárkány Emberek Alapítvány szervezésében 2008. Április 27-től május 2-ig. A gyülekezet rendelkezésre bocsátotta a 3 fekvőszű belvárosi ingatlanát szálláshely gyanújnt, amelyet és foglalkoztatás céljára. A táborban 20 bentlakás és 15 bejárás sárkány fiatal és segítőik vettek részt.

A tábor lakói

90 %-ban nem adventisták voltak, és teljes tiszteletben tartottuk elveinket, így senki nem dohányzott és nem fogyasztott pl. alkoholt az imaház területén, sőt az egyik mozgássérült résztvevő a tábor kedvencét kóttal a kezdet előtt leszokott a dohányzástól, és azóta is tartja magát ehhez az elhatározásához! Mivel az alapítványnál egyre többben dolgoznak egyházközségek, ezeket a körleteink szrevelésénél is a maguk természetességében letétek részvételnek. Továbbá jöttünk, hogy imaházunkat is sokkal jobban kihasználjuk Istennel bemutatásunkra azáltal, hogy hetente nap is programokkal állunk embertársaink rendelkezésére. Így a táboron kívül is heti rendszerességgel tartunk jöttékos bibliai foglalkozásokat, kézműves és sportnapokat főként internetekben élő sárkány fiataloknak.

Változatos és

széles programokkal tudunk szolgálni. Így pl. fordós az Anna fordó szűmunkra kálán lezáró wellness részlegben és a márahalmi Erzsébet Alományfordóban, városnéző "Ézkisvonatozás", vetélkedő, kézműves-foglalkozás, fordószkert, beszélgetések az élet dolgairól (pl. Mihalec Gáborral a barátságáról) stb.

A résztvevők

többesége a társaságunkba. Még a matracon alvás sem zavarta őket, el akartak jönni! Hiszen a társaság, és a sok széles program még az egésszágos embereknek is sokat jelent, hőt még azoknak, akik letétek nagy részét zárt falak között élnek.

Ha szeretnél

ennek a szuper csapatnak a részvételét venni, jelentkezz táborainkba és megtapasztalhatod, hogy a fogyatékosággal élő fiatalok, mennyire értékes emberek, és rajtuk keresztül megtanulhatod értékelni az apró ajándékokat. (Már csak egésszágos nyaralás és segítő hely van!) Jelentkezés: 30/323-7057

Á

Beszűmolás,

<https://huc.adventista.hu>

Készítette a Joomla!

Generálva: 3 July, 2024, 14:17

főnyköpek, tábori információk megtalálhatók honlapunkon: www.naposoldal.org

Â

Â

Takács Kata